

భారీగా పెరుగునున్న బియ్యం ధరలు

- భారీగా పెరుగునున్న బియ్యం ధరలు
- 26 కిలోల బస్తా ధర రూ.2000...



రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్నెట్ డెస్క్: తెలుగు రాష్ట్రాల్లో బియ్యం ధరలకు రెక్కలు రాబోతున్నాయి. జనవరి నెలారంభం భారీగా పెరుగుతాయని మిల్లర్లు అంచనా వేస్తున్నారు. పరుసగా మూడేళ్లగా దిగుబడులు తక్కువగా ఉండటంతో పాటు ఈ ఏడాది మిగిలిన తుఫాను దెబ్బకు పంటలు పూర్తిగా తుడిచి పోయాయి. అన్నదాతల కష్టాలు పెద్దగా వెలుగులోకి రాకపోయినా ఆ ప్రభావం ధరలపై గణనీయమైన ప్రభావం చూపనుంది. ఈ ఏడాది పంటలు చేతికి వచ్చే సమయానికి కోస్తా జిల్లాలను తుఫాను ముంచెత్తింది. దీంతో రైతులు పండించిన ధాన్యాన్ని దక్కించకోలేకపోయారు. నవంబర్ చివరి వారం నుంచి డిసెంబర్ మొదటి వారంతా ఏపీలో పాటు తెలంగాణలో పర్షియా కురిశాయి. మిగిలిన ప్రభావానికి కోతలకు వచ్చిన పంట పూర్తిగా వాలిపోయింది. కొన్ని చోట్ల నీటిలో నాని పోయింది. రోజుల తరబడి నీటిలో నాని పోవడంతో పనికే

రాకుండా పోయింది.

ఏపీలో ఒక్క కృష్ణా డెల్టా పరిధిలో 13లక్షల ఎకరాల్లో పరిసాగు చేశారు. ఉమ్మడి కృష్ణా, ప్రకాశం, గుంటూరు, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాల్లో కృష్ణా డెల్టా విస్తరించింది. మిగిలిన తుఫాను మొదట తిరుపతి, నెల్లూరు జిల్లాల్లో విధ్వంసం సృష్టించింది. తుఫాను తీరం దాటిన తర్వాత గోదావరి జిల్లాలు నష్టపోయాయి. ఇలా రాష్ట్రంలో పరి పండించే లక్షల ఎకరాల పంటలు నష్టపోయారు. అధికారిక లెక్కల్లోనే లక్షల హెక్టార్లలో పంట నష్టం జరిగింది. అటు తెలంగాణలో కూడా ఖరీఫ్ పంట నష్టం భారీగా ఉందని మిల్లర్లు చెబుతున్నారు. దీంతో అనివార్యం బియ్యం ధరలు పెంచాల్సి వస్తోందని చెబుతున్నారు. మిల్లర్లలో ఉన్న ఉన్న ధాన్యం బదారు నెలల వినియోగానికి వస్తాయని, అదే సమయంలో ధరలు పెంచక తప్పదని విజయవాడ మిల్లర్లు చెబుతున్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు చేయడానికి అవకాశాలు లేకపోవడంతో ధరలు సహజంగానే పెరుగుతున్నాయన్నారు.

గత నెలలో రూ.1400గా ఉన్న 26కిలోల బస్తా ధర ప్రస్తుతం రూ.1550-1600కు చేరింది. ప్రతి వారం ధరలు పెరుగుతాయని, జనవరి నెలారంభం 26కిలోల బస్తా ధర రూ.2వేలకు చేరొచ్చని హెచ్చరికే వార్తలు అంచనా

వేస్తున్నారు. ఫిబ్రవరి, మార్చి నెలల్లో వచ్చే రబీ పంటపైనే ధరలు ఆధారపడి ఉంటాయని చెబుతున్నారు. రబీలో కూడా పంట సరిగా రాకపోతే ఈ ఏడాది జనానికి గడ్డ పరిస్థితులు తప్పవని చెబుతున్నారు.

ప్రస్తుతం మార్కెట్లో బ్రాండ్ రకం సన్న బియ్యం ధరలు కిలో రూ.60-62వరకు ధర పలుకుతున్నాయి. మరో వారం పదిరోజుల్లో ఈ ధరలు రూ.70కు చేరుతాయని చెబుతున్నారు. ఆ తర్వాత మరో ఐదు రుపాయలకు అటుఇటుగా పెరిగి బస్తా రూ.2వేల రుపాయల వద్ద స్థిరపడుతుందని అంచనా వేస్తున్నారు. సివిల్ సప్లై మార్కెట్ ధరలు, నిత్యావసర వస్తువుల విక్రయాలపై నియంత్రణ గాలికొదిలేసి చాలా ఏళ్లైంది. ధరల నియంత్రణ, బియ్యం, పప్పు ధాన్యాల పంటి వస్తువుల ధరలపై గతంలో పౌరసరఫరాల శాఖ అజమానుషీ ఉండేది. ఒక్క సీజన్లో పంట నష్టం జరిగితే అమాంతం ధరలు పెంచేస్తున్నా వాటిని నియంత్రించే చర్యలు మాత్రం కొరవడుతున్నాయి. ప్రభుత్వం నుంచి ధరల నియంత్రణ కట్టడి చర్యలు లేకపోవడంతో మిల్లర్లు ఇబ్బడిముబ్బడిగా రేట్లు పెంచుతున్నారు.ఐ

rajadhanivartalu.com 9440662699

రాష్ట్రంలో జల కార్గో రవాణాకు స్టాండర్డ్ ఆపరేటింగ్ ప్రాసీజర్ రానుంది - ప్రభుత్వం



రాజధాని వార్తలు, అమరావతి: రాష్ట్రంలో జల రవాణా, కార్గో రవాణాకు సంబంధించి స్టాండర్డ్ ఆపరేటింగ్ ప్రాసీజర్ తీసుకురావాలని ప్రభుత్వం భావిస్తున్నదని దీనికి సంబంధించి స్టేట్ హెల్త్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ఇన్ ల్యాండ్ వాటర్ వేస్ అథారిటీ టోర్చు చైర్మన్ శ్రీ దిలీప్ కుమార్ దంతులూరి అన్నారు.

రాష్ట్రంలో ఇన్ ల్యాండ్ వాటర్ వేస్ అభివృద్ధికి తీసుకోవలసిన చర్యలు గురించి స్టేట్ హెల్త్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా టోర్చు చైర్మన్ శ్రీ దిలీప్ కుమార్ దంతులూరి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా దిలీప్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో మూడు నేషనల్ వాటర్ వేస్ ఉన్నాయని వీటి ద్వారా 8 మిలియన్ టన్నుల ఎగుమతి అవుతుందన్నారు. భారతదేశంలోనే ఇతర రాష్ట్రాల కంటే ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో ముందుగా ఇన్ ల్యాండ్ వాటర్ వేస్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ ఏర్పాటు కొరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకున్నదన్నారు. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో ఇన్ ల్యాండ్ వాటర్ వేస్ టోర్చు ఏర్పాటు చేసిన ప్రభుత్వానికి, ముఖ్యమంత్రి శ్రీ వై. ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇన్

ల్యాండ్ వాటర్ వేస్ అభివృద్ధికి అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ఈ రోజు నిర్వహించిన స్టేట్ హెల్త్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ఇన్ ల్యాండ్ వాటర్ వేస్ అభివృద్ధి టోర్చు చైర్మన్ శ్రీ దిలీప్ కుమార్ దంతులూరి అన్నారు.

ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ఇన్ ల్యాండ్ వాటర్ వేస్ అథారిటీ చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ ఎన్. వి. కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఇన్ ల్యాండ్ వాటర్ వేస్ కు సంబంధించి సర్వే నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం వెబర్ యాక్ట్ ను సవరణ చేసినందు తెలిపారు. వెబర్ లైసెన్సు, రిజిస్ట్రేషన్, ఛానల్ సర్వే అన్నింటినీ ఒకే గొడుగు క్రిందకు తెచ్చేందుకు ఇన్ ల్యాండ్ వాటర్ వేస్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీని ఏర్పాటు చేసినదన్నారు. ఎన్ టి ఆర్ జిల్లా ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ పట్టుకుంటే హరిశ్చంద్రపురం లింగాయపాలెం మార్కెట్ కార్గో రవాణాకు సంబంధించి సర్వే జరుగుతున్నదన్నారు. గోదావరి నదిలో సీతానగరం నుండి తాటిపూడి వరకు మరో సర్వే నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ముక్త్యాల నుండి మచిలీపట్టణం, ముక్త్యాల నుండి కాకినాడ పోర్టు కు జలరవాణా అనుసంధానం పై సర్వేలు

జరుగుతున్నాయన్నారు. పెన్నా నదిలో గండికోట నుండి కృష్ణపట్నం పోర్టుకు క్రాజ్ వెజర్ రవాణాకు సర్వే జరుగుతోందన్నారు. కృష్ణా జిల్లాలో 8 ప్రముఖ ఆలయాల సందర్శన కోసం ' టెంపుల్ టూరిజం ' ను అభివృద్ధి చేస్తున్నామన్నారు. సాగరమాల ప్రాజెక్ట్ కు సంబంధించి ఇప్పటికే ప్రీలిమినరీ రిపోర్ట్ ను అందజేశామన్నారు. రాష్ట్రంలో ఇన్ ల్యాండ్ వాటర్ వేస్ అభివృద్ధికి ఈ అథారిటీ అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకుంటుంది సి ఇ ఓ కృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. ముందుగా రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీ గుడివాడ అమరనాథ్ రాష్ట్రంలో ఇన్ ల్యాండ్ వాటర్ వేస్ అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యలను చర్చువల్ సందేశాన్ని సమావేశంలో ప్రదర్శించారు.

ఈ సమావేశంలో జలవనరుల శాఖ ఇంజనీరింగ్ ఇన్ చీఫ్ శ్రీ నారాయణ రెడ్డి, హెరిటిజ్ క్రాజ్ కలకత్తా ప్రతినిధి శ్రీ రాజ్ సింగ్, డాక్టర్ సి. రాజగోపాలరెడ్డి, ఏ. నారాయణ రెడ్డి, కె. దివ్య కుమార్, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీ భాస్కర్ రావు, పలువురు ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

ఎయిర్పోర్టును ప్రారంభించనున్న ప్రధాని..



● ఈ నెల 30న అయోధ్యలో ఎయిర్పోర్టును ప్రారంభించనున్న ప్రధాని..

వచ్చే ఏడాది జనవరి 22 న అయోధ్యలో రామ మందిరానికి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నారు. అయోధ్య రామ మందిర నిర్మాణం దాదాపుగా పూర్తి కావొస్తుంది. ఈ నిర్మాణానికి ఎంతో మంది హిందువులు ఎంతగానో ఎదురుచూస్తున్నారు. జనవరి 22న ఉత్తరప్రదేశ్ లోని అయోధ్యలో ఉన్న రామాలయ గర్భగుడిలో రామాలయ ప్రతిష్ఠించనున్నారు. ఈ అయోధ్య రాముడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహాత్మ్యాన్ని వీక్షించేందుకు దేశ, విదేశాల నుంచి భక్తులు అయోధ్య నగరానికి చేరుకోవడానికి ఏర్పాట్లు వేగవంతం చేస్తున్నారు.

దీనికి సంబంధించి ఇప్పటికే ప్రముఖులకు అహ్మీనాలను శ్రీరామ జన్మభూమి తీర్థ క్షేత్ర (ట్రస్ట్) అందించింది. ఇక అయోధ్యకు వచ్చే భక్తుల కోసం ఆలయ (ట్రస్ట్) ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రభుత్వం అన్ని రకాల ఏర్పాట్లను చేస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలోనే ఈ నెల చివర్లో అయోధ్య ఎయిర్పోర్టును ప్రారంభించనున్నారు. దీంతో అయోధ్యకు విమాన సర్వీసులు ప్రారంభించనున్నట్లు ప్రముఖ ఎయిర్లైన్స్ సంస్థలు ప్రకటించాయి.

అయోధ్య నగరానికి విమాన సర్వీసులను

నడవనున్నట్లు ఎయిర్ ఇండియా విమానయాన సంస్థలైన ఇండిగో, ఎయిర్ ఇండియా ప్రకటించాయి. తొలి విమానాన్ని ఈ నెల 30 న ఢిల్లీ నుంచి అయోధ్యకు నడవనున్నట్లు ఎయిర్లైన్స్ వెల్లడించింది. దీనితర్వాత రోజువారీ విమాన సర్వీసులు జనవరి 16 నుంచి ఢిల్లీ నుంచి అయోధ్యకు అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని ఎయిర్ ఇండియా తాజాగా వెల్లడించింది.

30న అయోధ్యకు తొలి విమాన సర్వీసు.. ఉ దయం 11 గంటలకు ఎయిర్ ఇండియాకు చెందిన %x% 2789 విమానం ఢిల్లీలోని ఇందిరాగాంధీ ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్పోర్టు నుంచి బయల్దేరుతుంది. మధ్యాహ్నం 12.20 గంటలకు అయోధ్యలోని మర్నాడ పురుషోత్తమ్ శ్రీరామ ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్పోర్టుకు చేరుకుంటుంది. ఈ విషయాన్ని ఎయిర్ ఇండియా అనుబంధ సంస్థ ఎయిర్ ఇండియా ఎక్స్ ప్రెస్ తాజాగా విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటనలో వివరించింది. అయితే, అదేరోజు మధ్యాహ్నం 12:50 గంటలకు %x% 1769 విమానం అయోధ్యలోని మర్నాడ పురుషోత్తమ్ శ్రీరామ ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్పోర్టు నుంచి బయల్దేరి మధ్యాహ్నం 2:10 గంటలకు ఢిల్లీలోని ఇందిరాగాంధీ ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్పోర్టుకు చేరుకుంటున్నట్లు స్పష్టం చేసింది.

ఈ నెల 30న అయోధ్య ఎయిర్పోర్టును ప్రారంభించనున్న ప్రధాని... ఢిల్లీ నుంచి అయోధ్యకు విమాన సర్వీసులు ప్రారంభం సందర్భంగా డిసెంబర్ 30న ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఈ విమానారోహణను ప్రారంభించనున్నారు. అయోధ్య ఎయిర్పోర్టును అయోధ్య రామాలయం ఆకారంలోనే నిర్మించారు. అయోధ్యకు విమాన సర్వీసులు ప్రారంభం అయితే, రామ మందిర ప్రారంభోత్సవానికి వచ్చే యాత్రికుల ఇబ్బందులు తీరినట్లే, అయితే, అయోధ్య రామాలయం మొత్తం నిర్మాణం పూర్తి కావడానికి మరో రెండేళ్ల సమయం పట్టొచ్చని సమాచారం. గర్భగుడి, రాముడి విగ్రహం మాత్రం ఇప్పటికే పూర్తయ్యాయి. మిగతా పనులు పూర్తి కావడానికి కార్య సమయమే వట్టిట్లు కనిపిస్తోంది. ఇక జనవరి 22న అయోధ్యలో జరిగే రామమందిర ప్రారంభోత్సవానికి ప్రధానమంత్రి హాజరుకానున్నారు. ఈ కార్యక్రమం జరగడానికి వారం రోజుల ముందే, ప్రాణప్రతిష్ఠ వేడుకకు సంబంధించిన వైదిక ఆచారాలు ప్రారంభం కానున్నాయి. అంటే జనవరి 16 నుంచే ఈ ఆచారాలు ప్రారంభిస్తారు. ముందుపుల ఉత్సవంలో ప్రధాన క్రతువులను లక్ష్మీకాంఠ దీక్షిత్ నిర్వహిస్తారు. ఇప్పటికే అయోధ్యలో జరిగే వేడుకల కోసం అక్కడ టెంట్ నీటి నిర్మాణాన్ని కూడా చేపట్టిస్తున్న తెలుస్తోంది. చేరుకుంటున్నట్లు స్పష్టం చేసింది.

2 bedroom 2bath Apartments for sale
Attractive Very attractive price
Location: Mangalagiri, AP
Call - 9440662699

Post your classifieds advt. on **rajadhanivartalu.com/classifieds/as**

Post your calendar-2024 advt. on **Rajadhani Vartalu Calendar**

Explore The Beauty Of THAILAND

Package Inclusion:
2Nights accommodation with Bed & Breakfast at Pattaya hotel
1Night accommodation with Bed & Breakfast at Bangkok hotel
Arrival transfer from BKK Airport to Pattaya Hotel on PVT
Carai Island Tour with Lunch Pattaya on SIC
Bangkok City Tour (Marble & Golden Buddha with Gems Gallery) - enroute Pattaya Hotel to Bangkok Hotel on PVT
Departure transfer to BKK Airport on PVT

PACKAGE COST PER PAX @ 125 USD

MINIMUM 2 PAX REQUIRE

WINTER SALES DURATION: 03N/04D

NOTE:
Exclude Air Tickets Visa Laundry and Personal Expenses

+91 85919 85046 | +91 93215 25907
bdm1@uhmvacation.com | enquiry@uhmvacation.com

uhmvacation | uhmtravelofficial

రైతులకు వార్షిక మొత్తం త్వరగా చెల్లిస్తారని!

రైతులకు వార్షిక మొత్తం ఇంకా చెల్లించలేదని గ్రహించడం విడ్డూరంగా ఉంది. రాజధాని అమరావతి నిర్మాణానికి ఇచ్చిన భూములకు ప్రతిఫలంగా అమరావతి రైతులకు గత 8 సంవత్సరాలుగా వారి వార్షికాదాయం చెల్లించారని మీకు తెలుసు. కానీ ఈ సంవత్సరం ఇంకా చెల్లించలేదు. ప్రభుత్వం 2023 ఏప్రిల్ లేదా మే నెలల్లో చెల్లించాల్సి ఉంది. కానీ నేటికీ చెల్లించలేదు. ప్రభుత్వం వీలైనంత త్వరగా చెల్లిస్తారని ఆశిస్తున్నాను.

పి. హనుమన్ ఖాన్, యమ్.యస్.సి, ఎడిటర్, రాజధాని వార్తలు అమరావతి, ఏపీ, వాట్సాప్: 9440662699 rajadhanivartalu.com

పోటెన్షియల్ భక్తజనం..



రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్నెట్ డెస్క్: మేడారం మహాజాతర 2024కు ఇంకా రెండు నెలల సమయం ఉంది. ఫిబ్రవరి 21 నుంచి 24 వరకు మహాజాతర తేదీలను ఖరారు చేశారు. కానీ భక్తజనం మాత్రం ముందే లక్షలాదిగా మేడారంకు తరలి వస్తున్నారు. మూడు రోజులు వరుసగా సెలవుదినాలు రావడంతో లక్షల సంఖ్యలో భక్తులు మేడారంకు క్యూ కట్టారు.

అంటున్నారు. మరెక్కడను స్థానికులు మాత్రం జాతర సమయంలో లక్షలాది మంది భక్తులతో కిక్కిరిసిపోయి ఉంటుంది. జాతర సమయంలో తోపులాటలు ఎక్కువగా జరిగే అవకాశం ఉంటుంది. కాబట్టి కుటుంబ సమేతంగా ఆ సమయంలో దర్శనం చేసుకోవడం ఇబ్బందికరంగా ఉంటుందని అందుకే ముందే వచ్చి కుటుంబ సమేతంగా మొక్కులు చెల్లించుకుంటున్నామని అంటున్నారు. సమృద్ధి సాగి దేవతలకు ప్రీతికరమైన బెల్లం మొక్కులు సమర్పించడంతో పాటు కోళ్లు, మేకలను మొక్కులు చెల్లించుకుంటున్నారు

మూడు రోజులు వరుసగా సెలవుదినాలు రావడంతో లక్షల సంఖ్యలో భక్తులు మేడారంకు క్యూ కట్టారు. సమృద్ధి-సారక్కు దేవతలను దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. నిన్న ఆదివారం ఒక్కరోజే సుమారు రెండు లక్షల మంది భక్తులు మేడారం సమృద్ధి సారక్కు దేవతలను దర్శించుకున్నారు. ఏపీ, తెలంగాణ, ఛత్తీస్ గడ్, మహారాష్ట్ర నుంచి కూడా భక్తులు తరలివచ్చి సమృద్ధి-సారక్కు దేవతలను దర్శించుకుంటున్నారు. సమృద్ధి-సారక్కు దేవతలకు ప్రీతికరమైన నిలువెత్తు బెల్లం మొక్కులు సమర్పిస్తున్నారు.

అయితే జాతరకు ముందుగానే భక్తుల తాకిడి వివరీతంగా పెరిగిపోవడంతో అధికార యంత్రాంగం కూడా ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేపట్టారు. జాతరకు వచ్చే నాలుగు ప్రధాన రహదారులలో ప్రత్యేకంగా పార్కింగ్ కు కూడా ఏర్పాటు చేశారు. స్థానిక మంత్రి సీతక్క కూడా ఈ రోజు మేడారంలో పర్యటించారు. జాతర అభివృద్ధి పనులను పర్యవేక్షించారు. నాల్గూర్ నుండి వచ్చే రహదారి మొత్తం పాడైపోవడంతో వెంటనే మరమ్మతులు చేయాలని అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. అక్కడి నుంచి నేరుగా చిలకలగుట్ట వైపు వెళ్లిన సీతక్క ఆ మార్గంలో భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. పనుల్లో ఏమాత్రం నిర్లక్ష్యం వహించినా సహించే ప్రసక్తి లేదని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించే జాతరను అన్ని శాఖలు సహస్వయంతో సక్సెస్ చేయాలని సూచించారు.

రోజుకు లక్షకు పైగానే భక్తులు సమృద్ధి సారక్కు దేవతల దర్శించుకోవడం చర్చగా మారింది. జాతరకి ఇంకా రెండు నెలల సమయం ఉన్నప్పటికీ భక్తులు ఇంత పెద్ద సంఖ్యలో ముందే ఎందుకు తరలివస్తున్నారని చర్చ జరుగుతుంది. అయితే జాతర సమయం వరకు మళ్లీ కరోనా కేసులు పెరిగిపోతే రావడం ఇబ్బందికరంగా ఉంటుందని అందుకే ముందస్తుగా వచ్చి సమృద్ధి సారక్కు దేవతలకు మొక్కులు చెల్లించుకుంటున్నామని కొందరు స్థానికులు

రాజ్యసభకు మరా్ ముగ్గురు వైసీపీ సభ్యులు - సీఎం జగన్ ఛాయిస్ వీరే..!!



సుబ్బారెడ్డిని ఎంపిక చేయటం ఖాయంగా కనిపిస్తోంది. సీఎం రమేష్. కనకమేడల స్థానంలో వైసీపీ మరో ఇద్దరు అభ్యర్థులను ఖరారు చేయాల్సి ఉంది. వీటిలో ఒక స్థానం మైనార్టీ వర్గానికి ఇవ్వనున్నట్లు తెలుస్తోంది. సీసీ నటుడు అలికి ఈ సారి సీటు ఖాయమని పార్టీ వర్గాల్లో ప్రచారం సాగుతోంది. మూడో స్థానం ప్రస్తుత పోలవరం ఎమ్మెల్యే బాలరాజుకు కేటాయిస్తారని సమాచారం. రానున్న ఎన్నికల్లో బాలరాజుకు ఎమ్మెల్యే సీటు ఇవ్వడం లేదని సమాచారం. ఎన్టీ వర్గాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలనేది సీఎం ఆలోచనగా తెలుస్తోంది. ఎన్నికల వేళ సామాజిక సమీకరణాల ఆధారంగానే రాజ్యసభ అభ్యర్థులను ఖరారు చేయనున్నారు. ఈ మూడు స్థానాలకు అభ్యర్థుల ఎంపికలో రాజ్యసభలో వైసీపీ సంఖ్యా బలం 11కి చేరనుంది. మొత్తం ఏపీ నుంచి ప్రాతినిధ్యం అందరూ వైసీపీ సభ్యులే ఉండనున్నారు.

రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్నెట్ డెస్క్: వచ్చే ఏప్రిల్ లో 55 మంది రాజ్యసభ సభ్యులు పదవీ విరమణ చేయనున్నారు. ఏపీకి చెందిన టీజేపీ నేత జీవీఎల్ సరసింహారావు ఉత్తరప్రదేశ్ నుంచి రాజ్యసభకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. ఆయన పదవీ కాలం ఏప్రిల్ తో ముగియనుంది. తెలంగాణలో మూడు సీట్లు ఖాళీ అవుతాయి. అందులో రెండు కాంగ్రెస్ కు, ఒకటి బీఆర్ఎస్ కు దక్కే అవకాశం ఉంది. ఏపీలో మగ్గురు

సభ్యులు పదవీ విరమణ చేయనున్నారు. అందులో వైసీపీ నుంచి వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, టీడీపీ నుంచి కనకమేడల రమేంద్ర బాబు, టీజేపీ నుంచి సభ్యుడిగా ఉన్న సీఎం రమేష్ పదవీ కాలం ముగియనుంది. ఈ ముగ్గురు 2024, ఏప్రిల్ 2 న పదవీ విరమణ చేయనున్నారు. ఈ స్థానాల భర్తీ కోసం మార్చిలో ఎన్నికలు జరగనున్నాయి.

ఇప్పటికే నెల్లూరు జిల్లాకు చెందిన విజయ స్వామిరెడ్డి, బీదా మస్తాన రావు వైసీపీ నుంచి రాజ్యసభ సభ్యులుగా ఉన్నారు. సీఎం జగన్ ఎవరిని రాజ్యసభకు పంపాలనేది దాదాపు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. అందులో వేమిరెడ్డి స్థానంలో అదే సామాజిక వర్గానికి చెందిన వైపీ

2bhk Apartments, attractive price in Mangalagiri area
Call 9440662699

ఎన్ఆర్ఐ,సివిపి లను నిరసిస్తూ నా కవిత..
● కవీముల్లా కవిత్యం - ఎన్ఆర్ఐ,సివిపి లను నిరసిస్తూ నా కవిత..ప్రతిజ్ఞ

భారత దేశం నా మాతృభూమి పలికే పలికి నా హృదయం గడ్డకట్టి కల్లోల శిఖరమయ్యింది బోనులో ముద్దాయి గానే నా జవనత్యం ఉడిగిపోయింది ఏమని నిరూపించను? నా పౌరసత్వం! నీ కుట్రల చాణుక్యాల ముందు నీ మత విద్వేషపు చట్టాల ముందు. భారతీయులందరూ నా సహోదరులు మొగ్గతనం నుండే మీనార్ పావురాయివై ఎలుగెత్తిన ఆజాన్ నై వినిస్తున్నానే ఉన్నా నువ్వెప్పుడు విన్నావని! నువ్వెప్పుడు వింటావని! మా ముత్తాల చెవుల్లో నువ్వు కరిగించిన సీసం అయ్యాకే కదా! వాళ్లు కలిపా చదివి మా కనుపాపలయ్యింది. కుళ్ళిన శవం కంపుగొడ్డున్న నీ కులాల లొంపి నొదిలే కదా! సజ్జాల సామరస్యాలయ్యింది. నువ్వు నాలుక తెగ్గోస్తేనే కదా! నిన్ను ఎదం కాళితో తన్ని అల్లాహాఅక్కర్ నినాదామయ్యింది.

ఇది అందరి ఆట

రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్నెట్ డెస్క్: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో తొలిసారిగా గ్రామ/వార్డు సచివాలయ స్థాయి నుండి రాష్ట్ర స్థాయి వరకు నిర్వహిస్తున్న క్రీడా పోటీలు..

(26.12.2023) గుంటూరు జిల్లాలోని నల్లపాడు వద్ద ఉన్న లయోలా పబ్లిక్ స్కూల్ లో లాంఛనంగా ప్రారంభించనున్న గౌరవ ముఖ్యమంత్రి శ్రీ. వై.ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి

రిజిస్ట్రేషన్లు క్రీడాకారులు : 34.19 లక్షలు డ్రెక్సులు : 88.66 లక్షలు మొత్తం : 122.85 లక్షలు

కార్యక్రమ లక్ష్యాలు క్రీడల ద్వారా గ్రామ స్థాయి నుండి ఆరోగ్యకరమైన జీవనశైలిని ప్రోత్సహించడం.. ప్రతిభను గుర్తించి, మల్టీలో మాణిక్యాలను కనుగొని జాతీయ, అంతర్జాతీయ వేదికలపై పోటీపడేలా తీర్చిదిద్దడం..

- క్రీడాస్వార్థిని పెంపొందించడం. ప్రైవేట్ మనీ: నియోజకవర్గ స్థాయి నుంచి జిల్లా స్థాయి, రాష్ట్ర స్థాయిలలో బహుమతుల ప్రదానం.. రూ. 12 కోట్లకు పైగా నగదు బహుమతులు, మరెన్నో ఉత్తేజకరమైన బహుమతులు.. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనండి..

rajadhanivartalu.com

మంచు-దుప్పటిలా మగ్నం



రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్నెట్ డెస్క్: ఓ వైపు పొగమంచు కారణంగా ప్రజలు, వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతుంటే.. మరోవైపు అటవీ ప్రాంతాల సరికొత్త అందాలను సంతరించుకున్నాయి. అల్లూరి జిల్లా చింతూరు ఏజన్సీని మంచు దుప్పటి కప్పేస్తోంది. బారెడు పొద్దిక్కినా మంచు ముసుగు తీయడం లేదు. దీంతో ఏజన్సీ వాసులను చలి వులిలా వణికిస్తోంది. గత వారం రోజులుగా తీవ్ర మంచు ప్రభావంతో జనం గజ గజ వణికిపోతున్నారు.

ఫిబ్రవరి నెలల్లో ఎలా ఉంటుందో ఊహించలేము. ఏజన్సీ వాసులను చలి వులిలా వణికిస్తోంది. గత వారం రోజులుగా తీవ్ర మంచు ప్రభావంతో జనం గజ గజ వణికిపోతున్నారు. చింతూరు, కూనవరం, వి.ఆర్.పురం, ఏటపాక, మండలాల్లో మంచు తీవ్రంగా కమ్మే స్తోంది. ప్రధాన రహదారులు మంచు కమ్మేయడంతో వాహనదారులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. కూనవరం శబరి ట్రిప్లి వద్ద పొగ మంచు సూర్యుద్ధి కూడ కనపడకుండా కమ్మేసింది. ఏజన్సీ లో ఎప్పుడు లేని విధంగా మంచు కురుస్తుండటంతో స్థానిక మన్యం వాసులు చలి మంటలు వేసుకుని కూర్చుంటున్నారు. ఆంధ్ర ఒడిస్సా బోర్డర్ మీదుగా వచ్చే వాహనదారులు మంచు తగ్గిన తర్వాత మాత్రమే రహదారిపై ప్రయాణాలు చేస్తున్నారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణలో చలి పంజా విసురుతోంది. ఉష్ణోగ్రతలు కనిష్ట స్థాయికి పడిపోయాయి. ముఖ్యంగా అటవీ ప్రాంతాల్లో పొగమంచు కురుస్తోంది. మన్యం జిల్లాలో కొన్ని ప్రాంతాల్లో ఉదయం 9, 10 అయినా బయటకు రావడానికి ప్రజలు చలికి గజగజా వణుకుతున్నారు. డిసెంబర్ చివర్లోనే చలి తీవ్రత ఈ రేంజ్ లో ఉంటే.. రానున్న జనవరి,

విశాఖలో అమెరికా ఐటీ సంస్థ

Team_Aggiramaiah_Anna

పెట్టుబడులతో ముందుకువచ్చిన హెల్త్ రైజ్ సంస్థ

దీనిద్వారా 5000 మందికి ఉపాధి

మంత్రి గుడివాడ అమర్ నాథ్ తో సమావేశమైన సంస్థ ప్రతినిధులు

దేవరపల్లి అగ్గిరామయ్య

వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు NRI - USA

2024లో బ్యాంక్ సెలవులు..

జనవరి 1- సోమవారం. నూతన ఏడాది. దేశవ్యాప్తంగా అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు. జనవరి 11- గురువారం. మిషినరీ డే. మిజోరాంలోని బ్యాంకులకు సెలవు. జనవరి 12- శుక్రవారం. స్వామి వివేకానంద జయంతి. పశ్చిమ్ బెంగాల్లోని బ్యాంకులకు సెలవు. జనవరి 13- శనివారం. లోప్రీ. పంజాబ్లో పాటు ఇతర రాష్ట్రాల్లోని బ్యాంకులకు సెలవు. జనవరి 14- ఆదివారం. సంక్రాంతి. వివిధ రాష్ట్రాల్లోని బ్యాంకులకు సెలవు. జనవరి 15- సోమవారం. సంక్రాంతి. తమిళనాడు, ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణలోని బ్యాంకులకు సెలవు. జనవరి 16- మంగళవారం. తునీ పూజ. పశ్చిమ్ బెంగాల్- అసోంలోని బ్యాంకులకు సెలవు జనవరి 17- బుధవారం. గురు గోవింద్ సింగ్ జయంతి. వివిధ రాష్ట్రాల్లోని బ్యాంకులకు సెలవు. జనవరి 23- సోమవారం. నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ జయంతి. వివిధ రాష్ట్రాల్లోని బ్యాంకులకు సెలవు. జనవరి 25- గురువారం. స్టేట్ డే. హిమాచల్ ప్రదేశ్లోని బ్యాంకులకు సెలవు. జనవరి 26- శుక్రవారం. రిపబ్లిక్ డే. దేశవ్యాప్తంగా అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు. జనవరి 27- శనివారం. నాలుగో శనివారం. అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు. జనవరి 31- బుధవారం. మి-డామ్-మే- ఫి. అసోంలోని బ్యాంకులకు సెలవు. ఫిబ్రవరి జి ఫిబ్రవరి 10- శనివారం. రెండో శనివారం. బ్యాంకులకు హోలీడే. ఫిబ్రవరి 15- గురువారం. లుయి- గాయ్- మి. మణిపూర్లోని బ్యాంకులకు సెలవు. ఫిబ్రవరి 19- సోమవారం. శివాజీ జయంతి. మహారాష్ట్రలోని బ్యాంకులకు సెలవు. ఫిబ్రవరి 24- శనివారం. నాలుగో శనివారం. మార్చి. మార్చి 8- శుక్రవారం. మహా శివరాత్రి. దాదాపు అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు. మార్చి 12- మంగళవారం. రమాదాన్ ప్రారంభం (ఇంచుమించుగా) మార్చి 23- శనివారం. భగత్ సింగ్ మార్టీడమ్ డే. వివిధ రాష్ట్రాల్లోని బ్యాంకులకు సెలవు. మార్చి 25- సోమవారం. హెలాలి పండుగ. దాదాపు అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు. మార్చి 29- శుక్రవారం. గుడ్ ఫ్రైడే. దాదాపు అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు. ఏప్రిల్. ఏప్రిల్ 9- మంగళవారం ఉదిది. తెలుగు రాష్ట్రాలకు సెలవు. ఏప్రిల్ 10- బుధవారం. ఈడ్ ఇల్ ఫితర్. దాదాపు అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు. ఏప్రిల్ 13- రెండో శనివారం. ఏప్రిల్ 14- ఆదివారం బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ జయంతి. ఏప్రిల్ 17- బుధవారం శ్రీరామ నవమి. అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు. ఏప్రిల్ 21- ఆదివారం. మహావీర్ జయంతి. ఏప్రిల్ 27- నాలుగో శనివారం. మే నెల. మే 1- బుధవారం మే డే. మహారాష్ట్ర డే. దాదాపు అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు. మే 8- బుధవారం. రవీంద్రనాథ్ ఠాగూర్ జయంతి. పశ్చిమ్ బెంగాల్లోని బ్యాంకులకు సెలవు. మే 11- రెండో శనివారం. మే 25- నాలుగో శనివారం. జూన్ .. జూన్ 8- రెండో శనివారం. జూన్ 9- ఆదివారం. జూన్ 10- సోమవారం. గురు అర్జున్ దేవ్ మార్టీడమ్ డే. పంజాబ్లోని బ్యాంకులకు సెలవు. జూన్ 15- శనివారం. వైఎంఏ డే. మిజోరాంలోని బ్యాంకులకు సెలవు. జూన్ 16- ఆదివారం. ఈడ్ అల్ అదా.

దాదాపు అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు. జూన్ 22- రెండో శనివారం. జూలై. జూలై 6- శనివారం. ఎంహెచ్పీ డే. మిజోరాం బ్యాంకులకు సెలవు. జూలై 13- రెండో శనివారం. జూలై 14- ఆదివారం. జూలై 17- బుధవారం. మొహర్రం. దాదాపు అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు. జూలై 27- నాలుగో శనివారం. జూలై 31- బుధవారం. హరియాణా- పంజాబ్ బ్యాంకులకు సెలవు.% ఆగస్టు. ఆగస్టు 10- రెండో శనివారం. ఆగస్టు 15- గురువారం. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం. ఆగస్టు 19- సోమవారం. రాఖీ. దాదాపు అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు. ఆగస్టు 24- నాలుగో శనివారం. ఆగస్టు 26- సోమవారం. కృష్ణాష్టమి. దాదాపు అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు. సెప్టెంబర్. సెప్టెంబర్ 7- శనివారం. వినాయక చవితి. అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు. సెప్టెంబర్ 8- ఆదివారం. సెప్టెంబర్ 13- శుక్రవారం. రాష్ట్రే జయంతి. రాజస్థాన్లోని బ్యాంకులకు సెలవు. సెప్టెంబర్ 14- శనివారం. ఓనమ్. కేరళ బ్యాంకులకు సెలవు. సెప్టెంబర్ 14- రెండో శనివారం. సెప్టెంబర్ 15- ఆదివారం. సెప్టెంబర్ 16- సోమవారం. ఈడ్ ఇ మిలాద్. దాదాపు అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు. సెప్టెంబర్ 17- మంగళవారం. ఇంద్రా జాత్రా. సిక్కింలోని బ్యాంకులకు సెలవు. సెప్టెంబర్ 18- బుధవారం. శ్రీ నారాయణ గురు జయంతి. కేరళ బ్యాంకులకు సెలవు. సెప్టెంబర్ 21- శనివారం. శ్రీ నారాయణ గురు నమాధి. కేరళ బ్యాంకులకు సెలవు. సెప్టెంబర్ 23- సోమవారం. హిలోస్ మార్టీడమ్ డే. హరియాణా బ్యాంకులకు సెలవు. సెప్టెంబర్ 28- నాలుగో శనివారం. అక్టోబర్. అక్టోబర్ 2- బుధవారం మహాత్మా గాంధీ జయంతి. అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు. అక్టోబర్ 10- గురువారం. మహా సప్తమి. దాదాపు అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు. 2024 : అక్టోబర్ 11- శుక్రవారం. మహా అష్టమి. దాదాపు అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు. అక్టోబర్ 12- రెండో శనివారం. మహా నవమి. (విజయ దశమి తేదీలపై క్లారిటీ లేదు) అక్టోబర్ 26- నాలుగో శనివారం. అక్టోబర్ 31- గురువారం. సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జయంతి. గుజరాత్లోని బ్యాంకులకు సెలవు. నవంబర్ ఇలా.. నవంబర్ 1- శుక్రవారం. స్థానిక పండుగలు. హరియాణా, పుదుచ్చేరి, కేరళ, కర్ణాటకలోని బ్యాంకులకు సెలవు. నవంబర్ 2- శనివారం. సంవత్ స్వామి ఇయర్. వివిధ రాష్ట్రాల్లోని బ్యాంకులకు సెలవు. నవంబర్ 7- శుక్ర వూజు. బిహార్లోని బ్యాంకులకు సెలవు. నవంబర్ 9- రెండో శనివారం. నవంబర్ 15- శుక్రవారం. గురు నానక్ జయంతి. పంజాబ్లోని బ్యాంకులకు సెలవు. నవంబర్ 16- రెండో శనివారం. నవంబర్ 18- సోమవారం. కనకదాస జయంతి. కర్ణాటకలోని బ్యాంకులకు సెలవు. నవంబర్ 23- నాలుగో శనివారం. డిసెంబర్ ఇలా.. డిసెంబర్ 14- రెండో శనివారం. డిసెంబర్ 25- బుధవారం. క్రిస్మస్. అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు. డిసెంబర్ 28- నాలుగో శనివారం.

కాంపిడ్-నియంత్రణకు సిద్ధం

రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్నెట్ డెస్క్: తాడేపల్లిలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. కాంపిడ్ కౌత్ర వేరియంట్ షేఎన్-1 విస్తరిస్తున్న కారణంగా ముందస్తు చర్యలపై దృష్టిపెట్టాలని సీఎం ఆదేశించారు. ఆక్సిజన్ క్యాన్సెల్టర్లు, డి-బైప్ సిలిండర్లు కూడా సిద్ధంచేశామని తెలిపారు. 56,741 ఆక్సిజన్ బెడ్లు సిద్ధంగా ఉన్నాయని అధికారులు వెల్లడించారు. ఎలాంటి ఆందోళన అవసరం లేదన్న అధికారులు ఆసక్తిలో చేరే పరిస్థితులు లేకుండానే రికవరీ అవుతున్నారని

వెల్లడించారు.. డెల్టా వేరియంట్ తరహా లక్షణాలు లేవని తేల్చిన అధికారులు.. అయితే షేఎన్-1కు వేగంగా విస్తరించే లక్షణం ఉందని వివరించారు. లక్షణాలు ఉన్నవారికి ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో పరీక్షలు చేస్తున్నామని అధికారులు వెల్లడించారు. పాజిటివ్ వచ్చిన శాంపిళ్లను విజయవాడ జీనోమ్ ల్యాబ్లో పరిశీలిస్తున్నారన్నారు. గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల వద్ద ర్యాపిడ్ టెస్టింగ్ కిట్స్ పెడుతున్నారన్నారు. అలాగే ఆస్పత్రుల్లో పర్సనల్ కేర్ కిట్లు కూడా అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. ఇబ్బంది వడేవారికి అవసరమైన మందులు కూడా అందుబాటులో ఉన్నాయి.

ముందస్తు చర్యల్లో భాగంగా ప్రభుత్వ పరంగా ఆక్సిజన్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రాస్ట్రక్చర్ను సిద్ధంచేస్తున్నారన్నారు. పీఎస్ఎం ఫ్లాంట్లు సదిపి సత్వర వినియోగానికి అందుబాటులోకి తీసుకొస్తున్నారన్నారు. ఈ వేరియంట్ వల్ల ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని వైద్యులు చెప్పారని సీఎం జగన్ తెలిపారు. కొత్తవేరియంట్ లక్షణాలు, తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై విలేజ్ క్లినిక్ స్టాఫ్కు అవగాహన కల్పించాలి. ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలల్లో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ద్వారా బోధన చేసేలా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎం ఆదేశించారు.

సెలవు ఇవ్వండి

రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్నెట్ డెస్క్: అయోధ్యలో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తున్న రామమందిర ప్రాణ ప్రతిష్ఠ (పవిత్రోత్సవం) జనవరి 22, 2024న జరగనుంది. ఈ సందర్భంగా విశ్వహిందూ పరిషత్ (%ఎన్ఎ%) ఓ కీలక డిమాండ్ చేస్తోంది. ఆరోజును ప్రభుత్వ సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఢిల్లీ ఎల్బీ విసయ్ కుమార్ సక్సేనా, ముఖ్యమంత్రి అలవింద్ కేలేవాలీలకు లేఖ రాశారు. రామమందిర ప్రాణ ప్రతిష్ఠకు ఇప్పటికే శ్రీరామ

జన్మభూమి తీర్థ క్షేత్ర క్రస్ట వివిధ రంగాలకు చెందిన వందలాది మంది ప్రముఖులకు ఆహ్వానాలు పంపింది. కాశీ విశ్వనాథ్, వైష్ణో దేవి వంటి ప్రధాన ఆలయాల అధిపతులు, మతపరమైన, రాజ్యాంగ సంస్థల ప్రతినిధులను కూడా ఆహ్వానించినట్లు క్రస్ట తెలిపింది. వీరితో పాటు ఆధ్యాత్మిక నాయకుడు దలైలామా, కేరళకు చెందిన మాతా అమ్మకానందమయి, యోగా గురువు బాబా రామ్ దేవ్, సినీ తారలు రజనీకాంత్, అమితాబ్ బచ్చన్, మాధురీ దీక్షిత్, అరుణ్ గోవిల్, సినీ దర్శకుడు మధుర్ భండార్కర్, ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్తలు ముఖేష్ అంబానీ, అనిల్ అంబానీ, ప్రముఖ చిత్రకారుడు వాసుదేవ్ కాపూర్, సీరీష్ దేశాయ్ లాంటి ప్రముఖులను సైతం ఈ వేడుకకు

ఆహ్వానించారు. శంకుస్థాపన కార్యక్రమానికి సన్నాహాలు ప్రారంభించినట్లు అయోధ్య మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ అధికారులు ఇంతకుమునుపే తెలిపారు. భక్తుల కోసం ఫైబర్ మరుగుదొడ్లు ఏర్పాటు చేస్తామని, నిర్జీత ప్రదేశాల్లో మహిళలు దుస్తులు మార్చుకునేందుకు గదులు ఏర్పాటు చేస్తామని అయోధ్య మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధికారులు చెప్పారు. రామ జన్మభూమి కాంప్లెక్స్లో 'రామ్ కథా కుంజి' కారిడార్ నిర్మితమవుతోందని, ఇది రాముడి జీవితంలోని 108 సంఘటనలను ప్రదర్శించే పబ్లిక్ కను ప్రదర్శిస్తుందన్నారు.

క్రిస్మస్ పాటలు పాడిన చీఫ్ జస్టిస్ డీవై చంద్రచూడ్



జస్టిస్ డీవై చంద్రచూడ్ క్రిస్మస్ వేడుకల్లో సందడి చేశారు. అతిథులతో కలిసి క్రిస్మస్ పాటలు పాడి.. ఆందరిలోనూ ఉత్సాహం నింపారు. సుప్రీంకోర్టు బార్ ఆసోసియేషన్ ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు నిర్వహించింది. ఈ వేడుకలకు భారత ప్రధాన

పాదారు. ఇప్పుడు ఈ పాటలు వైరల్ గా మారాయి. వేదికపై వెళ్లిన సుప్రీంకోర్టు చీఫ్ జస్టిస్ డీవై చంద్రచూడ్, వేడుకల్లో పాటలు పడుతున్న వారిని అనుకరించారు. మైక్ పట్టుకుని.. వారితో పాటు పాటలు పాడి సందడి చేశారు. అంతేకాదు.. మిగతా వారిని కూడా ఎంకరేజ్ చేస్తూ మరీతం చేశారు. మరోవైపు.. ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ మంత్రి పాపారాజు తారాపతి క్రిస్మస్ లో పాటలు పాడుతూ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. మణిపూర్ మాజీ మంత్రి గోవింద్ తారాపతి ఆత్మవిశ్వాసం దెబ్బతించిన, వారికి భరోసా కల్పిస్తూ జస్టిస్ చంద్రచూడ్ పాటలు పాడారని సామాజికవేత్తలు విశ్లేషిస్తున్నారు.

రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్నెట్ డెస్క్: వ్యూహమూర్తి జస్టిస్ డీవై చంద్రచూడ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా క్రిస్మస్ పాటలను జస్టిస్ డీవై చంద్రచూడ్



డీవ్ ఫేక్ బాలిన ప్రియాంక చోప్రా!



మళ్లీ భర్త విఘ్నేశ్ శివన్ డ్యారెక్టర్ లో నయనతార!

మడక-తర తహసీల్దార్ సస్పెన్షన్

శ్రీ సత్యనామ జిల్లా మడకతర మండలం మడకతర తహసీల్దార్ ముర్తాపతి అవినీతి అంశంపై మాట్లాడినందుకు సస్పెన్షన్ చేశారు. ఏకాగ్రతతో అయినా లంచం తీసుకోవడం సమర్థనీయం కాదు. అయితే ముర్తాపతి లేవనెత్తిన సమస్యపై ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టాల్సిన అవసరం ఉంది. పథుల్లో ప్రస్తుతం ఉన్న పరిస్థితులు ఎంత దారుణంగా ఉన్నాయో ముర్తాపతి వివరించారు. వ్యవస్థలు ఎంత నిర్లక్ష్యం అయ్యాయో తద్వారా తెలుస్తోంది. వీడియో ద్వారా ముర్తాపతి వెల్లడించిన సమస్య పరిష్కారంపై ప్రభుత్వం దృష్టిపెట్టకుండా సస్పెన్షన్ చేయడం విద్వేషంగా ఉంది. ప్రభుత్వ చర్య చూస్తుంటే వ్యాధికి కాకుండా వ్యాధి లక్షణాలకు చికిత్స చేస్తున్నట్లు ఉంది. ముర్తాపతి సస్పెన్షన్ ఆర్డర్ ను ఉపసంహరించుకుని సమస్యకు మూలంపై ప్రభుత్వం దృష్టిపెట్టాలి. ముర్తాపతి ప్రకటన ద్వారా పరిస్థితులు గురించి తెలుసుకొని, అటువంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా ప్రభుత్వం తగు చర్యలు చేపట్టాలి.

పిలవారికి రిలీఫ్ ఫర్ ఫర్వాలా తరంగా- తనామం

ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న గణపాలకులందరికీ!
- డీవీఐ ఎంపి కనకమేడల రవీంద్రకుమార్ - సాక్షి డీవీఐ వెంటబెట్టుకురండి ప్రజా క్షేత్రంలోకి వెళ్లి నిజానిజాలు తేలుకుందాం! -రామాజీరావు ఎక్కడ ఏ వార్త రాసి డబ్బులు సంపాదించాలో నిరూపించగలరా? రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం ప్రజా ధనాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తోంది రాష్ట్రంలో ప్రజా ధనాన్ని ప్రభుత్వం దుర్వినియోగం చేస్తోంది డీవీఐ ఎంపి కనకమేడల రవీంద్రకుమార్ తెలిపారు. జగన్ ప్రభుత్వ ధనాన్ని రెండు రకాలుగా దుర్వినియోగం చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వ స్వీయపేరుతో స్వాములకు పాల్పడుతున్నారు. పార్టీ కార్యక్రమాలను ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలలా ప్రచారం చేసుకుంటున్నారు. ప్రజా ధనాన్ని విచ్చలవిడిగా వినియోగిస్తున్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం, జగన్ పాలనా వైఫల్యాల అడుగుడునా కనబడుతున్నాయి. రాష్ట్రాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లాలని ప్రభుత్వం వెనక్కి తీసుకెళ్తోంది. కక్షపూరిత రాజకీయాలతో కాలం వెళ్లుతున్నట్లుంది. రాష్ట్రంలో విధ్వంసకాన్ని సృష్టించడం కచ్చితమే అభివృద్ధి శూన్యం. ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామిక, ప్రాథమిక హక్కులను ఉల్లంఘిస్తోంది. ప్రభుత్వ లోపాలు ఎత్తిచూపితే, అవినీతిని ప్రశ్నిస్తే కక్షగట్టి కేసులు పెట్టి జైళ్లకు పంపుతున్నారు. సోషల్ మీడియాలో పోస్టర్లు పెట్టి సవాలుని ఆర్థరాత్రి నిర్వహిస్తున్నారు. వారిని ఊరూరా తిప్పి వేస్తున్నారు. పాలనా వ్యవస్థ అస్పష్టంగా ఉంది. రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగం కాండ్విస్తోంది. రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగం కాండ్విస్తోంది. కాణం పరిశ్రమలను వెళ్లగొట్టడం, కొత్త పరిశ్రమలను రాకుండా చేయడం. రాష్ట్రానికి రావాల్సిన సుమారు లక్షా పాతిక కోట్ల పెట్టుబడులను రాష్ట్రానికి రాకుండా భయపెట్టి పారిపోయేలా చేశారు. పరిశ్రమలు రాకుండా పారిశ్రామికలను భయపెట్టి పలాయనం చిత్తగించేలా చేశారు. ఆనియా పేపర్, జాకీ ఇండస్ట్రీస్, లూలా గ్రూప్, రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్, ప్రాంక్లీన్ అండ్ బెంపుల్, డేటా సెంటర్, అమర్ రాజా బ్యాటరీస్ లతో చేసుకున్న ఎంఓయూలు కంపెనీలు క్లోజ్ చేశాయి. దాదాపు 2 లక్షల ఉద్యోగస్థులు రోడ్ల పాలయ్యారు. కావాలని కక్ష కట్టి పరిశ్రమలను తరిమేసినట్లు ఈనాడులో ఆర్టికల్ కూడా ప్రచురితమైంది. పట్టణాధిపతి నిరుద్యోగంలో నెంబర్ వన్ అని కేంద్ర ప్రభుత్వ వార్తక నివేదికలో వచ్చింది. ఆ నివేదికను కూడా ఈనాడులో ప్రచురితమైంది. పిరియాడిక్ లేబర్ ఫోర్స్ నివేదిక దాన్ని స్పష్టం చేసింది. పిరియాడిక్ లేబర్ ఫోర్స్ సర్వే ప్రకారం రాష్ట్రంలో డిగ్రీ చదివినవారిలో నిరుద్యోగం రేటు 24 శాతం ఉంది. ఇది నెంబర్ వన్. ఆ తరువాత ఇతర రాష్ట్రాలు. రాష్ట్రంలో రోజూకొక నిరుద్యోగి ఆత్మహత్యకు పాల్పడుతున్నారు. ప్రతి ఏడాది డీఎస్సీలు వేస్తామని హామీలిచ్చి మరచారు, గ్రూప్ వన్, గ్రూప్ 2 పరీక్షలు లేక నాలుగోళ్లలో మొత్తం 1,340 మంది బలవస్తరణం పొందారు. పరిశ్రమలు మాతపడడంతో నిరుద్యోగం కాండ్విస్తోంది.

రాష్ట్రంలో జగన్ పచ్చాక రాజకీయ కక్షలు పెరిగాయి. రాష్ట్రంలో జగన్ పచ్చాక రాజకీయ కక్షలు పెరిగాయి. పారిశ్రామికవేత్తలను వ్యాపారాల్లో వాటాలు ఇవ్వమంటారు. 50 శాతం వాటాలు ఇవ్వాలి. ఖర్చులు వారే పెట్టుకోవాలి. ఇదికట్టి న్యాయం? పరిశ్రమలు ప్రభుత్వానికి 50 శాతం వాటాలు ఇవ్వలేకపోయాయి. డీతో ప్రభుత్వ యంత్రాంగం కేసులు పెట్టడం మొదలుపెట్టారు. అమర్ రాజ విషయంలో ఈ సంఘటన స్వయంగా చూశాం. పెట్టుబడి పెట్టనివ్వరు, బెదిరిస్తారు. సంపాదన లో వాటాలు కావాలి. విధ్వంసకరమైన పాలన రాష్ట్రంలో జరుగుతున్నందున పరిశ్రమలు తరలిపోయాయి. నిరుద్యోగులు రోడ్డున పడ్డారు. రాజకీయ పరంగా ప్రతిపక్ష నాయకుల అస్తులను ధ్వంసం చేస్తున్నారు. లేబర్ ఫోర్స్ నివేదిక తప్పి? నిజమా? అనేదానిపై సమాధానమివ్వాలి.

Ayurvedic Consultation
Dr. Viswanath
9 3 9 3 9 9 0 1 3 8

Post your ad on
rajadhanivartalu.com
9440662699

Buy/Sell Rajadhani Plots - 9440662699



RAJADHANI CLASSIFIEDS Ad. Call 9440662699, www.rajadhanivartalu.com

EDUCATIONAL

- కల్లం ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, గుంటూరు, 08663-2119726
- యన్ ఆర్ ఐ అకాడమీ ఆఫ్ సైన్సెస్ అండ్ హాస్పిటల్, మంగళగిరి 08645-230101
- ఎయిమ్స్ హాస్పిటల్, మంగళగిరి 9493065718
- యన్ ఆర్ యమ్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ పీఠాచార్య, 08663-2429299
- విల్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ, ఐనవోలు, 08663-2370444
- IVY Overseas, Vijayawada 73375 55680
- VIVA School, Nambur 0866 668 8999
- అరవింద స్కూల్ వేర్ ఈవ్ చైల్డ్ ఈజ్ స్కూల్, మంగళగిరి 08645-246878
- Eurekha Child, An AID India Initiative, Chennai 89398 20480
- Adarsha Educational Society Visakhapatnam, 0891-287 4605
- SPRITS Colleges, Kadapa, 9848664650
- Centuriaon University Rollavaka, AP 9840015963

HOSPITALS

- అప్రెన్స్ మెటర్నిటీజి అండ్ డి మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్, విజయవాడ డా.యం.ఎ. రెహమాన్, 0866-2475087
- చింతలూరు ఆయుర్వేదం డాక్టర్ డి.విశ్వనాథ్, 9032990138
- హాస్పిని మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ మందడం, డా. రహీమ్ బాషా 87902 27564
- శాస్త్రి బామ్ ఆయర్, మంగళగిరి, 7999959999
- Manipal Hospitals, Vijayawada, 0866-2469700
- Sri Sivanath Ayurvedic Clinic Vijayawada, 09440 162256
- Rushad Optical,Mangalagiri 99667 87654

MATRIMONIAL

- కావ్యశ్రీ మ్యారేజ్ లింక్స్:1వ, 2వ,లేట్ మ్యారేజెస్, టోపి,సంబంధాలు, డైవోర్స్, విడోస్, డోయర్స్,పెన్షన్లకు,అన్ని కులాల వారితీ పాస్ట్ సెటిల్మెంట్లు(స్ట్రీలకు ప్రీ రిజిస్ట్రేషన్) ఫోన్: 9100669324
- జానీ మ్యారేజ్ లింక్స్, విజయవాడ 985394613
- Post your Alliances ad on Rajadhani Vartalu NewsPaper
- Post your Alliances ad on rajadhanivartalu.com

REAL ESTATE

- New Sneha Builders & Developers, Kurnool, AP 9440662699
- గాలిసా రియల్ ఎస్టేట్, అమరావతి 9440662699
- Apartments for Sale, Attractive Price,Crystal Constructions, Gated Community, NRI Hospital Road, Srinivasam Apartments, Mangalagiri, 9440662699
- ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పరస్పర సహాయ సహకార గృహనిర్మాణ సంఘం, 0866-2452129
- ప్రైమ్ లివింగ్ రియల్ ఎస్టేట్ మంగళగిరి, 9948608555

NGO's / Prayer Halls

- శ్రీ శారదా పీఠం, విశాఖపట్నం 0891-2763332
- జ్ఞానసందం, ఐనవోలు చర్చ్ 8790878542
- ఇమ్మానుయేల్ చర్చ్, ఐనవోలు 9866777439
- Christian Rights Protection Service of India, Vijayawada 79897 88645
- రామయ్య చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రెసిడెంట్ చి.రమేష్, మంగళగిరి 08663-999999

RESTAURENTS

- New Continental Park Hotel Vijayawada, 0866-6679999
- అయ్యూబ్ బిర్యానీ హౌస్, ఇబ్రహీంపట్నం 9502727306
- Hotel Ilapuram, Vijayawada 0866-257251
- Lemontree Premier, Vijayawada, 0866-6919999
- Bismilla Biryani Point Tadepalli, 6300096288
- Khaleel Bhai Family, Restaurant, Guntur 855087555
- Novotel,Vijayawada 0866-6688999
- నాని స్టీట్స్, మంగళగిరి 8374220220, 9989229799
- Lakshmi Mourya Malkapuram, 9052631122
- Seweet Magic, Mangalagiri 9059323334
- Hello Idly, Mangalagiri 95424 93333
- Chill Out Restaurent Undavalli, 8179549922
- Hotel Park Residency Vijayawada-81216 69996

COMPANIES

- ఈ-కామర్స్ కన్సల్టింగ్ సవీస్, 9008640610
- Insurence needs for NRI's Call 6305479394
- Hareesh Video Shooting 9666643567
- S RICE Traders Vijayawada 9849741984
- రవికాంత్, ఐటీ కన్సల్టింగ్ 9908188454
- ఎక్స్ట్రానిక్స్ స్టార్ట్ సోల్యూషన్స్, మంగళగిరి 0866-2466675
- ఐఫెన్ ఇ-సర్వీసుస్ కంపెనీ మంగళగిరి, 040-40038590
- నవీన్ ఈకామర్స్ కన్సల్టింగ్ 9008640610
- సిహెచ్.చంద్రశేఖర రెడ్డి, డి నూతక్కి పాఠశాలకమ్యూనికేషన్ సహకార పరపతి సంఘం లిమిటెడ్, 08645-275239
- ఇస్కూట్ టాక్స్ ప్రాక్టీషనర్లు మంగళగిరి, 789998999
- Visakha Healthcare 92466 46561
- Vivanta, Vijayawada 0866 664 4444
- Minerva Grand 0866 667 8888
- Rain Tree Park, Nambur, ijmprom.com
- Echo Friendly Bags, Hyderabad-92461 69069
- ఏపీ యన్ యస్ డి సి హెల్త్ లైన్ తాడేపల్లి, 8004252422
- Sri Venkateswara panbrokers, Guntur 0863-2228628
- మధు గ్రాఫిక్స్ డిజైనింగ్, హైదరాబాద్ 6303728907
- AICA Events, 9133133688
- శీ దుర్గా డిజైనింగ్ లేడీస్ లైన్స్ మంగళగిరి, 9959308664
- Madeena Trading Company Vijayawada, 9000628426
- పాట్లాబతుని శ్రీకాంత్ లక్ష్మి సారీస్, మంగళగిరి 08645-234002
- డిజిటల్ ఎక్స్పోజెంట్స్, కిషోర్ digitalexponents.in 7793903754
- చైతన్య జి.జి బ్యాంక్, రాయపూడి గుంటూరు జిల్లా, 08645-244266
- ఏపీ యన్ ఆర్ డి హెల్త్ లైన్ తాడేపల్లి, 0863-2340678
- జవహర్ ఆలోసగర్ ఆలోమొబైల్ టెక్నికల్ ఆసోసియేషన్ 9394139239, 8143444459
- Capital Way Residency, Tadepalli, 9493523232
- Lemon Tree Hotel, Vijayawada, 866 691 9999
- For Classifieds ad, Call 9440662699
- Rajadhani Real Estate Plots,Amaravati, AP Buy / Sell 9440662699



మళ్ళీ బిజీ అవుతున్న నిత్యామీనన్!

ఆ మధ్య కాస్త నిదానించిన నిత్యామీనన్ గత ఏడాది 'తిరు' సినిమాతో మళ్ళీ జూలు విడిచింది. అటు తమిళంలో, ఇటు తెలుగులో మంచి హిట్ అందుకుంది. దాదాపు తన కెరీర్ ముగిసినదని అందరూ అనుకుంటున్న సమయంలో వచ్చిన 'తిరు' నిత్యామీనన్ కి మళ్ళీ పెద్ద బ్రేక్ గా నిలిచిందని చెప్పక తప్పదు. ఆ తర్వాత 'కుమారి శ్రీమతి' వెబ్ సీరీస్ కూడా తనకు మంచి పేరు తెచ్చిపెట్టింది. ప్రస్తుతం తమిళంలో జయం రవి హీరోగా తను నటిస్తున్న చిత్రం 'కాదలిక్క నేరమిల్లై'. 60ఏళ్ల క్రితం ఇదే పేరుతో తమిళంలో ఓ చిత్రం రూపొందింది. ఆ సినిమా ఇప్పటికీ అక్కడ క్లాసిక్. ఆ పేరుతో ఇప్పుడు సినిమా చేయడం అంటే నిజంగా సాహసమే. ఉ దయేనిధి స్టాలిన్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ఆయన భార్య కిరతిగి ఉ దయేనిధి దర్శకురాలు. ఈ సినిమా గురించి నిత్యామీనన్ ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ 'మజిరత్తం 'ఓకే కణ్ణి' తర్వాత నేను చేస్తున్న పూర్తిస్థాయి ప్రేమకథ ఇది. ఇందులో పాత్ర చాలా భిన్నంగా ఉంటుంది. కురితిగి అద్భుతమైన దర్శకురాలు. తను నా పాత్రను తీర్చిదిద్దిన తీరు అద్భుతం. ఇప్పటికే రెండు షెడ్యూల్స్ పూర్తి చేశాం. బహుశా నమ్మర్లో విడుదల ఉండొచ్చు. నేను మాత్రం ప్రేక్షకుల మధ్యలో కూర్చోని ఈ సినిమా చూస్తూ' అని చెప్పుకొచ్చింది నిత్యామీనన్

apdc HIGH-TECHNOLOGY DIGITAL CORPORATION

జగనన్న విదేశీ విద్యా తీవ్ర

ప్రతిభావంతులైన మన పేద విద్యార్థులకు ప్రపంచంలోని టాప్ - 50 యూనివర్సిటీల్లో చదివే సులభపాతాళం

విద్యార్థులు	ప్రభుత్వ సాయం
390	₹41.60 కోట్లు

ఇప్పటి వరకు చేసిన సాయం

₹107.08 కోట్లు

సివిల్ సర్వీసెస్ ప్రిలిమినరీ పాసైన 95 మంది, మెయిన్స్ లో ఉత్తీర్ణత సాధించిన 11 మంది అభ్యర్థులకు ప్రోత్సాహకంగా

₹100.50 లక్షలు సాయం.

apdc HIGH-TECHNOLOGY DIGITAL CORPORATION

ఇక నుండి.. **వైయస్ఆర్ ఆరోగ్యశ్రీ**

₹25 లక్షల వరకూ ఉచిత వైద్యం

దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా... పేద, మధ్య తరగతికి ఖరీదైన కార్పొరేట్ వైద్యం నేటి నుంచి నూతన ఫీ-చార్జ్ తో స్టార్ట్ ఆరోగ్యశ్రీ కార్డుల పంపిణీ

వైద్య రంగంలో సంస్కరణలపై జగనన్న ప్రభుత్వం చేసిన మొత్తం వ్యయం

₹32,279 కోట్లు